
 

 

 COMUNE   DI   SOZZAGO 
 PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n. 10 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Concorso di poesia per la Scuola Primaria di primo grado. 
 
 
 L’anno duemiladiciotto addì diciassette del mese di aprile alle ore 7,50 convocata 

nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 

 Presente Assente 

   

Zucco Carla                                          Sindaco si  

Andreoletti Giovanni                              Vicesindaco si  

Giambone Alberto                                 Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

  

 Assiste il Segretario Comunale Signor Aina dr. Paolo. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori l’Avv. Zucco Carla nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a 

deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

 

  



 

OGGETTO: Concorso di poesia per la Scuola Primaria di primo grado. 

 

 

LA  GIUNTA  COMUNALE 

 

Premesso che l’Associazione  U.T.E. Trecate, Università della Terza Età, con il Lions Club Ticino 

Torre del Basto ha indetto concorso di poesia riservato agli alunni delle classi quinte delle scuole 

primarie facenti capo agli Istituti comprensivi Rachel Behar e Cronilde Musso di Trecate. 

 

Premesso altresì che l’unico plesso scolastico di tale grado di istruzione presente sul territorio di 

Sozzago è compreso nell’Istituto Rachel Behar e pertanto anche gli studenti della scuola primaria 

“F.Rognoni” di Sozzago hanno partecipato al concorso. 

 

Considerato che per detto evento è stato richiesto il patrocinio del Comune di Sozzago, nonché un 

contributo economico a parziale coperture delle spese per premiare gli studenti più meritevoli. 

 

Vista la validità dell’iniziativa culturale. 

 

Ritenuto pertanto di concedere il patrocinio del Comune di Sozzago, nonché, un contributo a titolo 

di rimborso delle spese per premiare gli studenti più meritevoli. 

 

Assunti i pareri di legge, con voti unanimi favorevoli 

 

D E L I B E R A 

 

1. Di concedere il patrocinio del Comune di Sozzago al”1 concorso di poesia” organizzato 

dall’Associazione  U.T.E. Trecate, Università della Terza Età, con il Lions Club Ticino 

Torre del Basto ha indetto concorso di poesia riservato agli alunni delle classi quinte delle 

scuole primarie facenti capo agli Istituti comprensivi Rachel Behar e Cronilde Musso di 

Trecate 

 

2. Di concedere un contributo a titolo di rimborso delle spese per premiare gli studenti più 

meritevoli di € 100,00. 

 

3. Di impegnare la somma di € 100,00 alla Missione 5 Programma 2 Titolo 1 Macroaggregato 

4 del Bilancio 2018-2020, competenza e cassa 2018. 

 

4. Di dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile con separata votazione unanime 

favorevole. 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Zucco avv. Carla) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 …………………………….. 
 
Data 17.04.2018 

              
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo pretorio comunale on line  
il 20.04.2018 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 ………………………………. 
 
Data 20.04.2018 
             . 

 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
 IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 F.to (Fontana Dr. Paolo) F.to (Aina Dr. Paolo) 
 
 …………………………………. …………………………………. 
 
Data 17.04.2018 
              
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 17.04.2018 ai sensi dell'art. 134 
comma 4 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
Data 17.04.2018 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
 
 ……………………………………. 
      ___ 

 
 


